

ERRATA

Perkin I Transactions

- 1975, p. 461, Authors' Names. For W. H. Hoffman read William A. Hoffmann, III.
p. 1286, eqn. (3) & (4). For HIO read HIO₃.
p. 1347, r.h. column, line 13 *. Compound (17) should be renamed 3,3-Dibenzylpentane-2,4-dione.
p. 1347, r.h. column, line 6 *. Compound (18) should be renamed 2,2-Dimethyl-1-phenylbutane-1,3-dione.
p. 2233, ref. 6. For *Gidroliz. despokhim. Prom.*, read *Gidroliz. lesokhim. Prom.*
p. 2233, ref. 7 & 8. For *Inst. desokhim. Prom.*, read *Inst. lesokhim. Prom.*
p. 2234, Scheme 1. For reagent i, MeO₂C·C:C·CO₂Me read reagent i, MeO₂C·C:C·CO₂Me.

* Counting from the bottom of the text.